
I Sommige collega's van u kopen bijvoorbeeld een auto in Duitsland omdat daar
de aanschafprijs veellager is. Wat moet u weten als uw interesse daaromtrent

ook gewekt is? Hoe zit dat met invoeren en btw?

btw in rekening brengen. Bent u btw-ondememer,
dan is er wederom sprake van een intracommu-
nautaire verwerving. De verwervings-btw kunt u
als btw-ondememer terugkrijgen, mits u met de
auto belaste prestaties verricht en dus recht op

aftrek van voorb.elasting heeft.

Het zou natuurlijk kunnen zijn dat u om welke
redenen dan ook overweegt een auto te kopen in

het buitenland. Veel mensen kopen bijvoorbeeld
een auto in Duitsland. Waar moet u dan rekening

mee houden?

Aankoop nieuwe auto binnen de EU Let op. Als u btw terugvraagt en u gebruikt de
auto ook privé, moet u aan het einde van het jaar
een btw-couectie voor het privégebruik maken.
Voor het bepalen van deze correctie wordt meestal
aangesloten bij de bijtelling voor de inkomstenbe-

lasting.

Nieuwe auto. Koopt u een nieuwe auto in een
ander EU-land, dan kunt u fonneel niet de auto
'invoeren'. Bijvoorbeeld bij een aankoop in Dui~-
land bent u gewoon btw verschuldigd in Neder-
land. De Duitse leverancier van de auto brengt
dan geen Duitse btw in rekening. Let op. Dit is

ook het geval als u de auto als particulier (in privé)
koopt. Deze regeling is bedacht om te voorkomen
dat particulieren massaal hun nieuwe auto aan-
schaffen in een EU-land met een laag btw-tarieL

Let op. Er wordt geen btw berekend over de B PM.
Over een auto die u uit het buitenland haalt, bent
u namelijk ook B PM verschuldigd. Het verschul-
digde B PM -bedrag is o.a. afhankelijk van hoe oud
de auto is. Hoe ouder de auto, hoe minder de B PM.

Daarom worden er in Duitsland veel zogenaamde
'ein Jahresautos' verkocht. Voor een auto die lan-
ger dan 9 maanden in gebruik is, maar minder
dan I jaar en 6 maanden, bedraagt de verminde-
ring van het BPM-bedrag 24%. De verschuldigde
B PM moet u betalen bij het BPM-aangiftepunt.
Let op. Zolang u geen B PM betaald heeft, mag u

er in principe niet mee op de openbare weg rij-
)...den. '!,

Fiscalisten noemen dit een 'intracommunautaire
verwerving' van een nieuw vervoermiddel. De btw

bent u dan verschuldigd in uw btw-aangifte.
Tip. U kunt deze btw terugvragen als u onderne-
mer bent voor de btw en recht op aftrek van voor-

belasting heeft. Een particulier doet natuurlijk
geen periodieke aangifte voor de btw en moet

daarom aangifte doen bij een BPM-aangiftepunt.
Het spreekt voor zich dat een particulier deze btw

niet kan aftrekken.
Auto kopen buiten de EU?

Wat is nieuw? Van een nieuw vervoermiddel is
sprake indien de auto niet meer dan 6.000 km
heeft gereden of als de auto in het andere land niet
langer dan 6 maanden geregistreerd is geweest.

Als een auto wordt gekocht in een land buiten de
EU, moet de auto worden ingevoerd. Bij de invoer
worden invoerrechten en btw verschuldigd. Invoer-
rechten kunnen nooit worden afgetrokken, btw

wél, mi~ u de auto uiteraard voor belaste presta-
ties gebruikt (zie hiervoor). Vervolgens moet ook
weer B PM worden betaald, waarbij wederom
geldt: hoe ouder de auto, hoe minder B PM.

Gebruikte auto uit de EU?

Koopt u een gebruikte auto in een ander land bin-
nen de EU, dan bent u als particulier geen btw in
Nederland verschuldigd. De verkoper zal ulokale

Een auto uit de EU hoeft u niet in te voeren. De buitenlandse dealer brengt u 0%
btw in rekening. U draagt daar als btw-ondernemer hier in Nederland dan 19%

btw over a~ maar die mag u ook weer terugvragen.~
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